



ВМЕСТЕ  
ПРОРАБОТАЕМ

ЗА ЧТО  
ВОЕВАЛИ  
НАШИ ДЕДЫ

**ДМИТРИЙ**

**БЕРАНЖЕ**

**ЗА ЧТО**

**ВОЕВАЛИ**

**НАШИ ДЕДЫ**

Каждый, кто учился в школе, хорошо знает, что в Китае живут китайцы, в Африке негры, на Ближнем Востоке арабы, в Индии в основном мулаты-индусы, в Америке все Расы вперемешку. А так ли это на самом деле? Или давно ли так стало? Еще 60 лет назад в Китае жило больше русских. В Африке в то же самое время тоже жило больше Арийцев (представителей Белой Расы), в Америке так же жило подавляющее большинство Белых Людей. Не будем ходить далеко. Еще при советской власти в Казахстане жило больше русских. Собственно если взять любое государство мира, то окажется что 100 лет назад там было 99 процентов Белых людей. И мизерное количество представителей других Рас.

После победы большевиков и союзников над фашистами и над Третьим Рейхом ситуация резко изменилась. В Китае были фактически уничтожены все представители Белой Расы. В Африке и Америке Арийцев уничтожили частично но и там и там они потеряли всякие права. В Индии, когда ушли британские войска и власть отдали крипто евреям, повторился китайский сценарий. Если вы будете искать фотографии коренных жителей разных государств мира датированные 19 веком, то вы на фотографиях везде увидите Белых Людей а так называемых индоевропейцев. В этнографических музеях всего мира вы можете увидеть только Арийцев на фотографиях. Если и есть фото других Рас датированные 19 веком то они не являлись на тот момент коренными народами стран в которых находились. И их было мало. В основном их использовали как рабов, но, тем не менее, они жили лучше, чем сейчас свободный Белый Человек. В Европе как вы знаете, было сделано все, чтобы Белая Раса вымирала, и территории заселяли и заселяют турками и арабами. На территории



бывшего СССР после подписания Беловежского соглашения 8 декабря 1991 и фактического развала союза искусственно была создана ситуация вымирания Руссов. На их место привезли смешанные этносы, которые впоследствии возможно так же уничтожат...

Если мы вспомним фашистскую Италию и фашистскую Испанию, и Национал Социалистическую Германию, то там даже в условиях войны не было таких колоссальных жертв, какие случились во всем мире в послевоенное время. Если подсчитать, сколько погибло Белых Людей в период с 9 мая 1945 года по настоящее время то мы насчитаем сотни миллионов. Могу объяснить почему. Ведь в России жили Белые Люди, в Европе жили Белые Люди, в Африке жили в своем большинстве Белые люди, в Азии было так же Белое большинство и я не говорю про Америку. Вы можете сами судить по Американским фильмам. Не заметно для нас во всем мире практически исчезла Белая Раса и появились русские негры, русские китайцы, французские арабы, немецкие турки и так далее. Весь мир превратился в ряд многонациональных государств, где даны привилегии всем кроме Белых Людей.

Если будем опираться на слова очевидцев, а не на пропаганду большевиков и союзников то выяснится что при фашизме жилось всем намного лучше. Даже тем же евреям. Никого не сжигали в печах и не травили в газовых камерах. Статистика говорит сама за себя. Была страшная война, в которой воевал весь мир, и погибло около 30 миллионов Человек. Но в мирное время без войны полегли сотни миллионов Белокожих Братьев. Если все это так, то не лучше было бы примкнуть Славянам к фашистскому блоку и вместе

уничтожить Англию и Америку, где в то время был рассадник масонства и сил, которые уже в наше время похоронили множество Белых народов. Гитлер воевал за права Белых людей. А за что воюют ныне, если Белая Раса лишена будущего? Ныне все войны ведут за права всех кроме Арийцев. Чем больше мы воюем, тем ближе мир становится к уничтожению нас как Расы и как Нации. Нет не одного национального Арийского Государства. Германцы, Руссы, Французы, Англичане, Скандинавы, Украинцы, Белорусы, Поляки, Прибалты, послушно идут на эшафот нового мира, в котором нет места Арийцу. И единственный кто защищал нас, проклят нами же. Истинные идеи преданы забвению. Повсеместно торжествует дикость и невежество.

Когда у меня на странице в интернете видят свастику часто пишут: фашистский недобиток, за тебя воевали наши деды и прочую вредоносную вражескую пропаганду. Но если разобраться и трезво взглянуть на мир, то выходит что наши Деды воевали за чудовищный геноцид Белой Расы во всем мире. Конечно, многих гнал в бой страх ведь сзади стояли заград. отряды, но нужно наконец признать, что наши Деды воевали за ложные Идеи. Наши Деды были обмануты. Они были пешками в игре по планетарной зачистке Белой Расы!